Ad hoc Meldung nach § 15 WpHG

MATERNUS-Kliniken AG – Wieder Verhandlungen über den Verkauf der Rehabilitationsklinik Bad Oeynhausen
Die im General Standard notierte MATERNUS-Kliniken AG, Hannover-Langenhagen, die schwerpunktmäßig in den Bereichen Seniorenwohn- und Pflegeeinrichtungen sowie Rehabilitationskliniken tätig ist, hat mit Ad-hoc-Meldung über die DGAP am 26.01.2007 bekannt gegeben, dass sie ihre Beteiligung an der MATERNUS-Klinik für Rehabilitation GmbH & Co. KG, die Betreibergesellschaft der MATERNUS-Klinik in Bad Oeynhausen und das von der MEDICO-Klinik-Immobilien GmbH & Co. Klinik-Immobilien-Beteiligungs-Kommanditgesellschaft gehaltene zugehörige Betriebsgrundstück an einen Investor verkauft hat. 

Mit Ad-hoc-Meldung über die DGAP am 16.02.2007 hat die MATERNUS-Kliniken AG ferner mitgeteilt, dass die seinerzeitige noch ausstehende Zustimmung des Aufsichtsrats zu dem Vertrag erteilt worden sei. Damit könne der Vertrag vollzogen werden, sofern die weiteren vertraglichen Vollzugsvoraussetzungen gegeben seien und auch die Rücktrittsrechte der Vertragsparteien nicht ausgeübt würden. 

Die MATERNUS-Kliniken AG gibt nunmehr bekannt, dass es innerhalb der mit dem Investor abgesprochenen Fristen nicht zu einem Vollzug des Kaufvertrages gekommen ist. Die Veräußerung des von der MEDICO-Klinik-Immobilien GmbH & Co. Klinik-Immobilien-Beteiligungs-Kommanditgesellschaft gehaltenen Betriebsgrundstücks ist aber weiterhin geplant. Die Gesellschaft befindet sich hierüber in ernsthaften und Erfolg versprechenden Vertragsverhandlungen mit dem bisherigen Investor sowie weiteren Interessenten. Ziel ist, die Veräußerung des Betriebsgrundstücks noch in diesem Jahr zu vollziehen. Die Veräußerung der Beteiligung an der MATERNUS-Klinik für Rehabilitation GmbH & Co. KG, die Betreibergesellschaft der MATERNUS-Klinik in Bad Oeynhausen ist derzeit nicht mehr beabsichtigt. 
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